

印华妇女会举办献血活动及第二次分发礼包活动



红十字会人员在采血



在慰问献血者,在慰问献血者



献血者获得点心招待

【本报讯】2022年12月17日(星期六),10:00-14:00,印华妇女会成员在西雅加达丹博拉的四季城购物中心(Season City)第一层楼,举行社会服务献血活动和第二次分发食品礼包活动。

这次活动是为了纪念12月22日母亲节,献血的主题是:

“母亲的泪滴象征着爱一点血可以挽救生命”。

这是为第二阶段个人服务提供商(PJLP),社区似乎更熟悉是负责清扫街道的“橙色部队(PSSU)”,其中还有保持水道清洁的“蓝色团队”、负责雅加达公园美化的“绿色团队”、维修道路和人行道的“黄色团队”、处理老年人相关问题和痴呆症“紫色团队”,以及更容易获得许可证的白色团队。由于有雷这些颜色,PJLP成员也被称为“彩虹团



INTI 总主席黄德新颁发徽章牌予雅加达西区市长助理菲尔马努丁



维迪雅蒂医生赠纪念品予贝基马尔达尼



INTI 妇女会辅导主席马咏南颁发纪念品予雅加达西区市长助理菲尔马努丁

参加本次活动的有:西雅加达市长助理菲尔马努丁、雅加达红十字会代表伊斯瓦吉和PMI 西雅加达主席贝基马尔达尼、Jembatan Besi 村长蔡努钉、INTI 总会总主席黄德新、印华妇女(PINTI)辅导马咏南、印华妇顾问莉莎·丹蓉、印华妇女会主席美姐医生、雅加达印华妇女会主席维迪雅

医生及雅加达印华妇女会的管理层及成员等。

西雅加达市长助理菲尔马努丁、西雅加达主席贝基马尔达尼各自分别致词对PINTI的献血活动表示赞赏,希望这活动继续办下去。PINTI本身希望在未来几年继续实施该计划以帮助PJLP成员。明年可能会轮到其他雅加达行政城市区域,最终可以包围DKI

雅加达的所有行政城市。

PINTI 是印尼华裔总会(INTI)的一个分支组织,也是所有加入INTI并在妇女和儿童的社会、文化、教育和福利领域工作的女性论坛。福利社会服务是PINTI与印尼红十字会(PMI)合作开展的日常活动之一。除疫情大流行之外,PINTI通常每年举办2次献血活动。

考虑到2022年刚刚摆脱疫情形势,PINTI计划为1200名PJLP会员提供献血计划和分发基本必需品。

该计划的第一阶段于2022年8月27日举行,以纪念来自西雅加达4个地区的600名PJLP成员参加本国独立日,即:Kembangan、Cengkareng、Kalideres和Kebon Jeruk。

雅加达PINTI主席,筹委维迪雅蒂医生表示,在今天举行的第二阶段,我们的目标是为西雅加达其他4个分区的PJLP成员提供600个血袋,即:Grogol Petamburan、Tambora、Taman Sari和Palmerah。本次献血活动也面向广大市民,特别是居住在献血区周边的民众开放。

她说,“这活动就像母亲无私地爱自己的孩子一样,如果我们也真诚地爱其他需要帮助的人,那该多好。您献的血,哪怕是一点点,但对其他人来说意义重大,甚至可以挽救那个人的生命。”

PINTI希望在未来几年继续实施该计划以帮助PJLP成员。明年可能会轮到其他雅加达行政城市区域,最终可以包括在首都雅加达的所有其他行政区。

本报记者明光报道/摄影



清洁工献血后与嘉宾及团员合影



黄德新(右7起)、贝基马尔达尼、西雅加达市长助理菲尔马努丁、马咏南(左9起)维迪雅蒂医生、美姐医生等理事及嘉宾

“杨拴明组合字”成功挑战个人第二项吉尼斯世界纪录 阮渊椿寄上视频祝福:再创佳绩,双冠到手!

天蓝地黄,是秦晋大地对于黄土高原的回应;冰瀑入壶,是黄河母亲对于北方冬日的回应;万幅画框,是“杨拴明组合字”对于文化自信的回应——12月15日10时,随着石占明老师一曲嘹亮的《天下黄河九十九道弯》在壶口瀑布上方回响,“杨拴明组合字”挑战吉尼斯世界纪录现场活动正式拉开帷幕。这是继2019年6月23日,杨拴明成功挑战吉尼斯世界纪录称号“最大的折页书”之后,向其个人第二项世界纪录发起的冲刺。

始于经典,组合生趣。据挑战活动组委会介绍,本次参加挑战的“杨拴明组合字”既包含了多年创作的精品,也不乏近年杨拴明潜心研究、与时俱进的新作,是在这一领域研究的一次集中

展示、展览。其内容涉及经典古籍、四大名著、成语俗语、诗词歌赋、古今名联、国防军事民生、中国上市公司名称、中国5A景区名称、大学校训等42个相对独立又延展关联的系列篇章。而且,所有作品均选自于其已获得国家版权局发证保护的2.8万个作品之中,其规模之大、形式之新、影响之广,可谓开创了文化展览与传播的新篇章。

跟随吉尼斯世界纪录认证官吴晓红女士的步伐,徜徉在挑战活动现场,融入了母亲河恢弘宽广胸怀的“杨拴明组合字”作品似乎显得很渺小。但从一到十、上百过千,破万后还在继续……一种对于生活的热爱、对于文化的执着、对于生命的崇敬,穿透画框扑面而来,一个

组合字像是有了灵性般逐渐长大而变得生动而形象,如同身后奔腾的黄河水,内敛而厚重,汹涌而磅礴。杨拴明说,他是来自吕梁山的一个普通庄户人,但从小对于文字、文学、文化的痴迷和热爱延续至今,让每一个生命的特定阶段,有了不同的意义。但无论是因热爱而保持了数十年如一日的练字习惯,还是为挑战成功而付出的努力与坚持,只要咬定青山不放松,这些“都将成为我们实现人生目标丰富的阅历和过程,最终让梦想因此而闪亮”。

海外华人书法家协会联合主席兼老挝分会主席、中国美术学院公共艺术研究院社会美育研究院副院长叶剑锋、海外华人书法家协会非洲分会联合主席、坦桑尼亚

华人书法家协会主席、比利时世界文化艺术交流中心顾问、中国名家联合书画艺术院顾问陈天寿作为特邀嘉宾参加了挑战活动,同时他们也是此次挑战作品篇章序言的创作者。叶剑锋主席表示,虽然为杨拴明先生撰写序言的42个国家的书协主席、总会会长阮渊椿无法亲临现场,但作为他们的代表,在感知了现场的震撼与气度后,倍感荣幸与激动,“尤其是杨拴明先生将许多传统文籍的元素,比如诗词歌赋、古籍名著蕴含其中,再根据美学、结构学、文字的特点进行组合创新,就是为传统赋新生,让创新有内涵。”

中国象棋国际特级大师、蒙目棋吉尼斯世界纪录保持者蒋川在挑战活动现场,同样激动地分享着“冬日

壶口的壮美和杨拴明先生1.5万幅挑战作品”带来的双重震撼。他说,如果杨先生三年前的成功挑战“是对人体生理机能和体能的一次挑战,是将梦想落于现实的一次真实考验,是充盈精神、鼓舞人生最好的注解与完美诠释”,那么此次勇于传承、不断创新、肩负重任的“杨拴明组合字”,也一定会带着他持之以恒挑战的勇气和为之不懈努力坚守精神,传递给越来越多的人以力量和信心。

挑战活动上,吉县县委书记赵松强向杨拴明亲自颁发了由中共吉县县委、吉县人民政府授予的“吉县文旅发展宣传大使”证书,吉县县委副书记、代县长牛永福还与杨拴明互赠了双方极具知名度和美誉度的礼物——红彤彤的吉县苹果以及杨拴明

特意创作的“吉县苹果撩人香”组合字作品,更是引来现场的阵阵掌声。

15282、15283……15289!在吉尼斯世界纪录认证官及现场工作人员的共同见证下,“杨拴明组合字”挑战吉尼斯世界称号“最大规模的画框展”成功!自此,杨拴明也成为两项吉尼斯世界纪录的创造者,挑战结束后“杨拴明组合字”展览同步进行,据记者了解,该展览将陆续开启全球巡展的征程,带着传承与创新的文化使命,让组合字走入更广阔的舞台,让传统文化迸发迷人光彩。

央视著名山西籍主持人任志宏倾情为挑战活动助力,晋剧表演艺术家、国家一级演员栗桂莲等名家大咖的精彩演绎,更与挑战活动相得益彰、共续华章。

【本报讯】在合作社和中小企业部长德登(Teten Masduki)的见证下,SidoMuncul传统草药和制药工业上市公司经理林民忠(Irwan Hidayat)和合作社和中小企业部微型企业助理尤里乌斯(Yulius)于周五(2022年12月16日)在雅加达SidoMuncul有限公司办事处签署一项合作协议(谅解备忘录),以此推进中小企业成为传统草药原材料供应链。

这项合作是开发传统草药原材料供应链的第一步,其标志是开发中爪哇八马兰(Pemalang)和东爪哇文多禾梭农民团体的许多传统草药原材料。其中有生姜(jahe)、香姜(又名:沙姜/山奈/kenour)、小豆蔻(kapulaga)和柠檬草(serai)签署谅解备忘录后,Sido Muncul在合作社和中小企业部长德登和微型企业助理的见证下,也在此时从八

Sido Muncul 传统草药和制药工业上市公司 与合作社和中小企业部建立合作伙伴关系



尤里乌斯和林民忠在合作社和中小企业部长德登的见证下,展示谅解备忘录

马兰的Nafi Berkah Jaya合作社下了四吨干姜采购单。合作社和中小企业部微型企业助理尤里乌斯表示,此次合作是发起合作社和中

小企业能力的第一步,这些合作社和中小企业,是Sido Muncul生产供应链的一部分。他说:“谅解备忘录的实施,将发展成为伙伴关系的



林民忠像征性地下了四吨干姜采购订单

试点项目。”德登表彰Sido Muncul对传统草药种植者持有可持续发展的远见和使命。因此,他呼吁向SidoMuncul提供原材料

的小企业和农民联合起来组成合作社。德登说:“这就是我们想要建立的(即合作)中小企业和大型企业之间的伙伴关系,以便进行知识和业

务管理的转移。通过这种方式,中小企业可以进一步升级和进化。”

Sido Muncul经理林民忠解释说,其方自1998年以来就一直跟农民配合,即使现在由SidoMuncul 60%的原材料由农民供应,而另外40%由供应商提供。

林民忠说:“我们要做的事之一,是增加农民的数量,这样我们就可以从更多的农民购买(原材料)。希望成为我们的供应商的农民,数量不仅众多,而且与草药成分需求的增加相吻合。”

他说,目前Sido Muncul大约有160个试点农民、20个受辅导的农民和10个中等农民团体。林民忠说:“我们向他们购买时承诺我们将提供种子、辅导他们、培训他们,然后我们购买(他们的收成)。”

(BAM/HAN)